



**ЗАТВЕРДЖЕНО:**

Лариса ТИХЕНКО

**ОБГРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості щодо закупівлі товару: **Канцелярські товари (ДК 021:2015 “30190000-7 Офісне устаткування та приладдя різне)**

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів (зі змінами)»)

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника** в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: КЗ СОР – ОЦПО та РТМ Сумська область, м. Суми вул. Серпнева, 14А код ЄДРПОУ 23820094.

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:** Канцелярські товари (ДК 021 : 2015 : 30190000 - 7 Офісне устаткування та приладдя різне). Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника на період 2024 року.

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** Очікувана вартість - 2200,00 грн. (Дві тисячі двісті грн.00 коп.). При визначенні очікуваної вартості керувалися наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі". Розмір очікуваної вартості встановлено за результатами моніторингу цін в електронній системі закупівель, з урахуванням укладених договорів за минулі роки.

Керуючись: та враховуючи необхідність забезпечення потреб закладу, необхідно придбати - Канцелярські товари.

Комунальний заклад Сумської обласної ради –обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю сформовано вимоги до технічних та якісних характеристик предмета закупівлі відповідно до наявної потреби з урахуванням аналізу використання канцелярських товарів за попередні роки.

**Розмір бюджетного призначення:** 2200,00 грн. 00 коп.

**Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі без використання електронної системи:** На виконання з пункту 11 для здійснення закупівель товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою, ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких є меншою, ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою, ніж 1,5 млн. гривень, замовники можуть використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів.

Таким чином, враховуючи вартісні межі даних закупівель передбачені особливостями та Постановою для даних закупівлі, є необхідність у прийнятті рішення про проведення закупівлі без використання електронної системи.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

Місце доставки, термін:

40007, Україна. Сумська область, місто Суми, вулиця Серпнева, 14А

Термін виконання з 23.10.2024 р. по 17.11.2024 р.

**Технічні та якісні характеристики товару:**

Найменування/Виробник	Од. виміру	Кількість
Папір	уп	20
Картон	уп	20

Уповноважена особа/ фахівець з публічних закупівель

Олександр ВЕДМЕДЕРА